



„Védőnői épület felújítása Dóc községben”

Dóc Községi Önkormányzat 52 000 000 Forint vissza nem térítendő támogatást nyert a TOP_PLUSZ-3.3.2-21-CS1-2022-00005 projekt azonosítószámú „Védőnői épület felújítása Dóc községben” című pályázaton belül.

Kedvezményezett neve: Dóc Községi Önkormányzat

Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-3.3.2-21-CS1-2022-00005

A szerződött támogatás összege: 52 000 000 Ft

Támogatás mértéke: 100%

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2024.08.31.

A projekt tartalmának bemutatása:

A projekt keretében a védőnői szolgálat épület felújítása, átalakítása és bővítése (Dóc, Petőfi S. u. 41. hrsz.: 156.) valósul meg.

A védőnői épület felújításának célja, a Dócon élők egészségi állapotának, statisztikailag kimutatható jelentős javítása. A fejlesztés eredményeképpen az alapellátáshoz való hozzáférés feltételei javulnak. A projekt közvetlen célcsoportja a Dócon élő lakosság, a gyerekek, a kismamák, a felnőttek. A projekt megvalósításával hozzájárulunk az egészségügyi alapellátáshoz való hozzáférés területi kiegyenlítéséhez, a minőségi ellátás biztosításához, a szolgáltatói együttműködések fokozásához. Az egészségügyi ellátás helyi fejlesztésével jobb, korszerűbb egészségügyi feltételeket teremtünk az itt élők számára. A projekt megvalósulása közvetve hozzájárul az elvándorlás okainak megszüntetéséhez, összességében segíti a település fejlődési pályára állítását, vonzóvá tételét.

A felújítással kapcsolatosan az alábbi épületszerkezeti feladatok merültek fel: akadálymentes rámpa és előlépcső kialakítása, az épület belső elrendezése és helyiségeinek átalakítása. Az épület padlóburkolatának cseréje vízszigeteléssel és hőszigeteléssel. Az épület bejárati födém felújítása. A tetőszerkezet ráfuttatásra kerül az új rámpára és az előlépcsőre, így mindkét szerkezet fedett, védett lesz. Az épület belső víz- és csatornahálózata, elektromos hálózata felújításra és átépítésre kerül. Új dolgozó mellékhelyiséget, ügyfél akadálymentes és egyben női, valamint férfi mellékhelyiséget alakítunk ki.

További információ kérhető: az onkormanyzat@dockozseg.hu e-mail címen, és a 62/570 005 vagy a 30/799 6488 telefonszámon.

Védőnői épület felújítása Dóc községben